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Magistrada aclara foto con diputado de Morena: ‘me reúno con muchos actores 

políticos' 

 

La magistrada Mónica Soto explicó que se reunió con el diputado de Morena, Sergio Gutiérrez Luna, para 

aclarar sus dudas sobre si afectan los conflictos del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación 

(TEPJF) a las y los candidatos de su partido que participarán en las elecciones 2024. 

Hace unos días circuló en redes sociales una fotografía en la que aparece la magistrada Soto y el diputado 

de Morena en un restaurante de la Ciudad de México. 

Al respecto, la funcionaria señaló que se reunió con el legislador debido a que es representante de 

Morena ante el Instituto Nacional Electoral (INE) y al igual que otras y otros actores de la política, tenía 

duda sobre los conflictos internos del TEPJF. 

“Me he reunido también con muchas actoras y actores políticos que me han llamado para preguntarme 

y decirme lo mismo, eso sí, '¿Qué está pasando?¿El problema interno con ustedes afecta los intereses 

de mi partido, afecta los intereses de nuestras candidatas, de nuestros candidatos que vamos a tener?'”, 

dijo la magistrada Mónica Soto tras salir de un evento con las salas regionales.  

Asimismo, insistió en que no sólo se ha reunido con el diputado morenista, sino también con otras 

personas de la clase política y afirmó que platicará con otros políticos que requieran aclarar dudas sobre 

el mismo tema. 

“Es importante que se sepa, que la inquietud que han tenido las actoras y los actores políticos al ver que 

tenemos algunas diferencias, es natural que nos busquen para preguntar si eso puede afectar el 

desarrollo de los procesos internos en sus partidos”, señaló. 

Por último, Soto dijo que las fuerzas políticas deben estar seguras de que las diferencias entre 

magistrados del Tribunal Electoral no afectarán en los procesos internos rumbo a las elecciones 2024. 

“He dicho a él (Sergio Gutiérrez Luna) y todas las actoras y actores políticos de otros partidos, a otras 

senadoras, senadores en fin, que no va a afectar, que esté él y todos los demás tranquilos, no va a afectar, 

es algo que aquí de frente les decimos la mayoría, nosotros cuatro, les podemos refrendar”, aseveró 

Mónica Soto. 

https://www.radioformula.com.mx/nacional/2023/12/11/magistrada-aclara-foto-con-diputado-de-

morena-me-reuno-con-muchos-actores-politicos-793519.html 
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